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/M Aoknon

‘Eoto 1 ovvapon f(x)=x|x| .
o) No oyedidoete T ypagikn napdotaon g f.
B) Na dei&ete 6t T avriotpépeton ko vo. peite TNy avtiotpoen .
v) Na vroloyicete Ta TopoKATm Opio:
YF(x)+F(x)-2 . f(npx _ f(x
im0 i, lim (”2‘ ) it tim L)
x—-1 X -1 x-0" X x-0 X

8) Eoto cuvapmon g:R — Ry v omoia opileton ot0 R 1 ovvapmon h(x)=(fg)(x) xou givar

AOK1OOIIOA1G
0 I110 MAOVOL0G KOOHNOG

Bepdtov xalt aoknoeaV

yvnoing avéovca ato (O,+oo).
i. No deiEete 6T1m g gival yvnoing adEovoa.
ii. Av h(x)=(g°f)(x), x>0, va anodeiete 61 (f’1 og)(x) = (g of’l)(x) ,X>0.
£) Av Y1 T cvvaptnon @ wyvel ot F(X)+4x <o(x)<3f(x)+2, y1a kGbe x > -3, va vmoroyicete tor

opuoL:

- A OK1|OOTIOALG . o(x)-5
- lime(x) gromioias i, i T2

B 4-3

o) v, tim Y2 7473

. im——————
x—1 fX+3—2 X—1 fZ(P(X)—G—Z

2téhog Miyonloyiov
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X%, x>0 L

o) Eivon f (X) ={

—x%, x<0

1
A OKNOOIIOA1G
O I1L0 MAOVO10G KOOHOG
fepdtov xal aoknoeaV

B) Ecto X;,X, €[0,4%) pe X, <X, 1018 XI <X; < f(x,)<f(x,)<f,[0,+0) épafl-1 10 [0,+0).
Eoto X;,X, €(—%,0) pe X, <X, 1018 X{ >X; < —X; <—X; < (%) <f(x,)=f(—0,0) apanf

gtvon 1-1 010 (—0,0) .
x>0

INo kébe x>0 aivouf() yoxi=y>0o x= \/_

x<0

o kafe X <0 eivan f(X)=y o x> =y<0c X’ =-yo X=—|-y .
T10 Srompa A, =(—0,0) n f &gt avtiotoro covoro Tipdv to f(A,)=(-,0) kot oT0 StdoTna

A, =[0,+0) n f éyer aviiotorgo chvoro Tudv o F(A,)=[0,+x).

Eneidf f(A,)Nf(A,)=D n feivor 1-1 kot avriotpépetan pe AOKT‘] GC)HO)\‘LQ
\F, y>0 | . Jx, x>0 0 110 MAOVO10G KOOPOG
f- , apa T (X)) = . OepdateOVv Kal aoknoe®V
)= { ,/ ,y<0 ) {—\/—x,x<0 . o
I (x)+F7 4wl —
Didim )2 L */_“LJ_ 2 _lim@ e =2
x—1 _1 x—1 01 o —1

6

lim M(w +207 +2w+2) Oftovpe h=ocx=0

wHIM(w5+m4+m3+w2+m+l) . ,
() - o Vr=o
4
(Q/;) =o'z’ =o'

|
ol

3

Lo Fmux) ’x 1
i. im————= (nex) Ilm(n“—z-— =1-(+00) = +o0 6tav x—>1 téte 0 —>1

x—>0" X x—0"

npf(x): lim m,t(xz): lim (M.XJZJ_.O:O ,

iii. lim -
x-0" X x=0" X X0 X
2 2
i TG _ iy T )=|im[_nu(j) }_ ~1.0=0, 6pa ||m"”f( ) o
x—0" X x—0" X X—0" X X

3) i.'Eoto 611 umapyovv X;, X, €(0,+0) pe X, <X, térow, Gdote g(X,)=g(X,) to1€ enedn n f etvan
yvnoing aviovoa oto (0,+%) 1oyvet o1t f(g(Xl)) >f (g(XZ)) = h(Xl) >h (Xz) 7oV &ivat dromo
agov 1 h eivar yvnoiog av&ovoa oto (0,+). Apa g(X,)<g(X,)=9,(0,+=»).
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i. h(x)=(gF)(x) = F(9(x))=9(F(x)) dpaxar (f(g(x)))=F*(g(f (x))) =
f f

9(x)= 1(g (X))) ko avrikadiotdvrag omov X to f7(X) mpokvmret:
g () =f{a(f(F () = (F <) (x)=(gF*)(x) AOKNOOIOALG
0 I110 MAOVOL0G KOOHOG
&) lNo kGbe x>0 eivar X* +4x <@(X)<3x* +2. fepdrev xat aoxroeov

i. Etvan Iir‘rll(x2 + 4x) =5, Iirr11(3x2 + 2) =5 omote amd 10 Kpirfipto mapeuPorn etvan ko lim o(x)=5

il X* +4x<(X)<3x* +2 < x* +4x -5 < (x)-5<3x* -3
x?+4x-5_¢(x)-5_3x*-3

o ke x €(0,1) eivan

x-1  x-1  x-1
2 _ X+5 X2 — 3 x+1
Etvat Iimw: Iimwzﬁ, lim =lim M —6 onote amd to
x—1" xX=1 x—1" X//l x-»1 X=1 x—1"
X)-5
K.II sivor kon lim (p( ) =6(1).
x> X—=1
2 - x)-5 z_
T kébe X >1 eivar X_+4X SS(P( ) S3X 3
x-1 x-1 x-1
2 _ X+5 w2 _ 3 x+1
Eivau Iimwz Iimwzﬁ Iim M —6 onote ond To
x—1" X—]_ x—1" }/1 x—1" X—]_ el
- X _5 ]
KT eivon kon lim il )1 =6(2). AOKI’IGOHO)\‘LQ
x-1" X —

O ITL0 MAOVO10G KOOHOG
fepdrev xal aokr|oeaV

Ané(l),(2):|im(p(x—)_5=6.
x>l x—=1

iii. Emedn Iim((p(x) 1) 4>0 givar @(x)—1>0 yio Tipég TOL X TOAD KOVTG 670 1, OMTE:
_ 3+2 3+2
o014 o(x)-1 (o0)-5)(x+3+2) . (0(x)-5)(Vx+3+2)

o1 x+3-2 \/m 2 X"l(x/x—ﬁ 2)(ﬁ+2) x> ( 3)2 4
Iim[MX—)IF)(MJrZ)}:GA:M

_ p(x)+4-3 (J@(X)+4—3)(J@(X)+4+3)(\/2(p(x)—6+2):

o 20(x) -6 -2 ((f2p(x)—6 - 2)({20(x) -6 +2)(Jo(x)+4+3)
@(X)+4)2—9}(«/2¢(X)—6+2) (0(x)-5)(y20(x)-6+2)
) % (20(x)-10)(Jo(x)+4+3)

i (009=5) (J20(x)-6+2) 4 A0K100TIONS
XILn = =3 0 1o MAOVO10G KOOHOG
' ZW( (p(x)+4 +3) 2:6 3 Bepdrev Kal aokr)oe®V



